2. PISNO OCENJEVANJE ZNANJA GEOGRAFIJE

Ime in priimek: Razred: 9.
Datum: Stevilo tock: /50 Ocena:
Kriterij:
Stevilo tock 0-22 22,5-29,5 30-37 37,5-44,5 45 -50
Ocena Nezadostno (1) Zadostno (2) Dobro (3) Prav dobro (4) Odli¢no (5)
Veliko uspeha!
1. Oglej si zemljevid in resi naloge. /9
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a) V zemljevid vpisi ime sosednje drzave, v kateri Zivi najvec¢ zamejskih Slovencev.

b) V zemljevidu poimenuj slovensko pokrajino, v kateri Zivi narodnostna manjsina, katere
materni jezik pripada ugrofinski jezikovni skupini.

¢) Poimenuj mesta, ki so v zemljevidu oznacena s Stevilkami 1 — 4.
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d) V zemljevidu poimenuj reke, ob katerih so nastala imenovana mesta.
e) Vzemljevidu so s ¢rkami E — H oznacene naravne enote. Poimenuj jih.




f)  V zemljevid vrisi Celjsko kotlino in napisi 3 njene znacilnosti.
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2. Vzemljevid pri 1. nalogi vrisi in poimenuj krajsi krak slovenskega avtocestnega kriza. /5
a) V zemljevid vrisi in poimenuj 4 vec¢ja mesta, ki jih povezuje.

b) Opisi povrsje pokrajin, po katerih poteka ta avtocestni krak ter razlozi, zakaj je bila gradnja

tega avtocestnega kraka zamudna in draga?
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¢) VKkartis ¢rko X oznaci Zidani Most. Kaksno krizis¢e je v njem?

3. Dopolni. __J5
V Sloveniji je okoli naselij, od katerih je le % mest. PodeZelska naselja
imenujemo tudi naselja, v katerih Zivi priblizno % vseh
prebivalcev Slovenije. Strnjena podezelska naselja so . V nizinskem
svetu prevladujejo vasi, na gricevjih

naselja, najpogostejsa oblika pa je vas. Tudi podeZelje se spreminja,
naselja se , nekdaj najpomembnejsa gospodarska dejavnost

pa moc¢no upada.

4. Pojmom dopisi ustrezne sopomenke. /3

» Religija—

» V-—dolina—

» Obnovljivi viri energije —
» Storitvene dejavnosti —
» Toplice—

» Mortaliteta —
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b)

b)
c)
d)

e)

Republika Slovenija sodi med manjSe evropske drzave z dobrima 2 milijonoma prebivalcev.
Razlozi, kdo so ALOHTONI prebivalci RS. /2

Odgovori na vprasanja. /3
RazloZi, kaj je naravni prirastek in kako vpliva na gibanje Stevila prebivalstva v neki drzavi.

Poimenuj in razloZi tisti dejavnik, ki Se vpliva na gibanje skupnega Stevila prebivalstva v drzavi.

Razmisli in nastej: _/6
» 3 gospodarske dejavnosti:
» 3 ledeniske doline:
» 3 reke ponikalnice:

> 3 alpske prelaze:

V vsaki od navedenih trditev je ena napaka. Poiséi jo, precrtaj in ustrezno popravi. ___ /5
Najvec zdravilis¢ je v Obsredozemskih pokrajinah Slovenije.

Kmetijstvo in industrija sta najpomembnejsi sekundarni dejavnosti.

Praviloma velja, da bolj ko je drzava razvita, vecjo ima nataliteto.

Vodno silo Savinje, Save in Drave izkoris¢ajo hidroelektrarne.

Rimokatoliska in pravoslavna vera sta v Sloveniji tradicionalni.
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10.

Odgovori na vprasanja. /6
Poimenuj visokogorje, severozahodno od Ljubljanske kotline.
Poimenuj hribovje, vzhodno od Ljubljanske kotline.

S katerim tektonskim procesom je nastala kotlina?

Kotlina pripada porecju reke . Navedi dva njena leva pritoka.

RazlozZi, zakaj se gostota poselitve v tej kotlini Se povecuje.

Imenuj del Ljubljanske kotline, kjer lezi mesto Vrhnika.

Natancno razlozi pojme. /6

NOTRANIJI KRAS

INDUSTRISKI POLMESEC

KMETIJSKA ZEMLUJISCA



